(AlEE 1)

TR UENFEOREFEBEREMENELRSH

(1) LWICEET 2%

1 MHFHRS

HEERE X% : $iith Bfi: 5000mHlY
fES NE iy =
57 10,000 244 & [10000mixy #= [ & i
A= HEEhE 0.30 x 5000 10000 = 0.15 040 x 5,000 10,000 = 0.20 0.35
HIEBFE 0.30 x 5000 10000 = 0.15 040 x 5,000 10,000 = 0.20 0.35
I ARORDICEDIHMBLUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
higH = R E X5>: #h Bf7: 5000mHY
fES NE iy =
57 10,000 244 & [10000mixy H=E [ & i
B EH AR 040 x 5000 10,000 = 0.20 0.20 x 5,000 10,000 = 0.10 0.30
HIEBFE 040 x 5000 10,000 = 0.20 0.30 x 5,000 10000 = 0.15 0.35
FARORDICEDIHBLUNDIGEE, (R1-1) DELEREERTEIEDET S,
THDERREBROAE X7>: #ih Bf7: 5000mHY
fES NE iy .
57 10,000 244 & [10000mixy H=E [ & i
B EH AR 0.30 x 5000 10000 = 0.15 0.60 x 5,000 10,000 = 0.30 0.45
BEBF 0.30 x 5000 10000 = 0.15 0.60 x 5,000 10,000 = 0.30 0.45
I ARORDICEDIHBUNDIGE L, (R1-1) DELEREERTEIEDET S,
NHFES EH M ER Bifii: 5000ni5y
fES NE iy =
57 10,000 244 & [10000mixy %= | & i
SIS AR 0.50 x 5000 10,000 = 0.25 0.25
HIEBFE 0.50 x 5,000 710000 = 0.25 0.25
A (EFIERERRAE
HENERERAE X% : $iih Efi: 5000mHlY
fES NE iy =
57 10,000 244 & [10000mixy #=E [ & i
SIS AR 0.20 x 5000 10,000 = 0.10 0.70 x 5,000 10000 = 0.35 0.45
BEBF 0.20 x 5000 10000 = 0.10 0.70 x 5,000 10000 = 0.35 0.45
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEEDET S,
R EHERHAE GEHR) B IAZY
fES NE iy =
g 0AZY WE | 0Azy BE | i i
SIS AR 0.50 x 1 10 = 0.05 230 x 1 /10 = 023 0.28
HIEBFE 0.50 x 1 10 = 0.05 230 x 1 / 10 = 0.23 0.28
/N A ERERL
BErils X7>: Fth Bf7: 5000mHY
fES NE iy .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
SIS HER 1.70 x 5000 10000 = 0.85 0.50 x 5,000 710000 = 0.25 1.10
SIS H AR 1.70 x 5000 10000 = 0.85 0.50 x 5,000 710000 = 0.25 1.10
HIEBFE 1.70 x 5000 10000 = 0.85 0.50 x 5,000 710000 = 0.25 1.10
EEREENE] 1.70 x 5000 10,000 = 0.5 0.85
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
R X% : $iih Efi: 5000mHlY
fES NE iy .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
IS EEHED 1.00 x 5000 10,000 = 0.50 0.50
B HER 1.00 x 5000 10000 = 0.50 0.70 x 5,000 10000 = 0.35 0.85
B EH AR 1.00 x 5000 10000 = 0.50 0.70 x 5,000 10000 = 0.35 0.85
HIEBFE 1.00 x 5000 10,000 = 0.50 0.50

T ARORZDICEDSMBLUNADHZE L. (R1-1) DELEREZERTHLDET S,




TR T SRR EERL X5>: #h Bf7: 5000mHY
fES NE P .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
A= HEEhE 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.60
HIEBFE 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.60
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELEREZERTEIEDET S,
WHEERRE X5 #iih Bifi: 5000m%Y
fES NE S =
57 10,000 244 & [10000mixy | 3 i
B HER 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.60
A= HEEhE 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.60
BEBF 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.60
ElE ] 0.80 x 5000 10000 = 040 0.40
T ARORDICEDHHBLUNDIGEE, (R1-1)DELERETERTEIEDET S,
BERA= X5>: #h Bf7: 5000mHY
fES NE S =
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
B HER 140 x 5000 10000 = 0.70 0.70 x 5,000 10,000 = 0.35 1.05
A= HEEhE 140 x 5000 10000 = 0.70 0.70 x 5,000 10,000 = 0.35 1.05
BEBF 140 x 5000 10000 = 0.70 0.70 x 5,000 10,000 = 0.35 1.05
ElE ] 140 x 5000 10000 = 0.70 0.70
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELEREZERTEIEDET S,
AthiERENEE X5>: Fth Bf7: 5000mHY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
B HER 0.80 x 5000 10000 = 040 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.55
=B EhE 0.80 x 5000 10000 = 040 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.55
BEBF 0.80 x 5000 10000 = 040 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.55
EEREENE] 080 x 5,000 10,000 = 0.40 0.40
I ARORDICEDHHMBUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
BERAEAE X7>: #th Bf7: 5000mHY
fES NE S .
57 10,0007 1) & [10000niy = 3 "
B HER 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.20 x 5,000 10,000 = 0.10 0.70
A= HEEhE 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.80
BEBF 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.80
T ARORDICEDHHMBLUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
miEEE X% : $iih Bfi: 5000mHlY
fES NE S .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
AI=HEm 220 x 5000 10,000 = 1.10 1.10
A= HEEhE 220 x 5,000 10,000 = 1.10 1.10
BEBF 220 x 5,000 10,000 = 1.10 1.10
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELEREZERTEIEDET S,
A #h 32581 B[R B4 A8 (1.500) Bifi: 5000y
fES NE S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
BI=HEm 130 x 5000 10,000 = 0.65 0.65
A= H e 1.70 x 5000 10,000 = 0.85 0.85
BEBF 1.70 x 5000 10,000 = 0.85 0.85
Rt A2 CGEYE) Bifi: 5000y
fES NE S .
57 10,000r7 1) = [10000mizy = | ® "
B HER 0.60 x 5000 10000 = 0.30 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.45
A= HEEhE 0.60 x 5000 10000 = 0.30 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.45
BEBF 0.60 x 5000 10000 = 0.30 0.30 x 5,000 10,000 = 0.15 0.45
EEREENE] 0.60 x 5000 10,000 = 0.30 0.30




R 3t 7  4 #F B (1/500) Bifii: 5000ni5Y
fES NE S =
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
BI=HEm 0.50 x 5,000 10000 = 0.25 0.25
A= H e 0.90 x 5,000 10000 = 045 0.45
BEBF 090 x 5,000 10000 = 045 0.45
T HhEREVERL X5>: Fth Bf7: 5000mHY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
A = B e 0.90 x 5,000 10000 = 045 0.45
BEBF 090 x 5,000 10000 = 045 0.45
I ARORDICEDIHBUNDIGE L, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
= RAthRBE
EiEETE Bif 1ELY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
BI=HEm 220 x 1 /23 = 0.09 0.09
A= H e 220 x 1 /23 = 0.09 0.09
BEBF 220 x 1 /23 = 0.09 0.09
FA 32 B[R B4 Ak Bif 1ELY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
BI=HEm 1.30 x 1 /23 = 005 0.05
A= H e 1.70 x 1 /23 = 007 0.07
BEBF 1.70 x 1 /23 = 007 0.07
FAth S E B {E AL Bif 1ELY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
BI=HEm 050 x 1 /23 = 0.02 0.02
A= H e 090 x 1 /23 = 003 0.03
BEBF 090 x 1 /23 = 003 0.03
T~ FAHOET
BrilE B 10AR%Y
fES RES S .
57 10,000r7 1) %= [10000mizy = | ® i
A SHEm 170 x 10 .~ 34 = 050 050 x 10 ~ 34 = 014 0.64
=B EhE 170 x 10 .~ 34 = 050 050 x 10 ~ 34 = 014 0.64
BEBF 170 x 10 .~ 34 = 050 050 x 10 ~ 34 = 014 0.64
EEREENE] 170 x 10 ~ 34 = 050 0.50
BERAEAE Bif: 10KHY
fES RES S .
57 10,000r7 1) = [10000mizy = | ® i
A SHEm 120 x 10 ~ 73 = 0.16 020 x 10 ~ 73 = 0.02 0.18
A= HEEhE 120 x 10 o~ 73 = 0.16 040 x 10 ~ 73 = 005 0.21
BEBF 120 x 10 ~ 73 = 0.16 040 x 10 ~ 73 = 005 0.21
~ AHAMBEREEHE
NHEAMEBRELDITEE B 1ERELY
fES NE S .
HiE [ESTD RE [ 152y BE | i "
IS EEHED 0.70 = 0.70 0.40 = 040 1.10
Al S HEm 0.80 = 0.80 0.80 = 0.80 1.60
A= BBt 0.60 = 0.60 0.60 = 0.60 1.20




3R 528 F E R4 A (1/500) X5>: Fth Bf7: 5000mHY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
Bl = BB 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.40 x 5,000 10,000 = 0.20 0.80
=B EhE 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.70 x 5,000 10,000 = 0.35 0.95
BEBF 1.20 x 5000 10000 = 0.60 0.70 x 5,000 10,000 = 0.35 0.95
I ARORDICEDIHBUNDIGEE, (R1-1) DELERETERTEIEDET S,
i BT o B4 B X5 #iih Bify: 1km3EY
fES RES S =
BiE Tk 1) BE | omy BE | & "
= HEm 2.50 = 250 2.50
A= HEEhE 2.50 = 250 3.00 = 3.00 5.50
BEBF 2.50 = 250 3.70 = 370 6.20
ElE ] 2.50 = 250 2.50
T ARORDICEDIHMBUNDIGEE, (R1-1)DELEREERTEIEDET S,
REEEERK B tkm3y
fES RES S =
BiiE T 1) BE | omy BE | = "
BlE FEHE 0.60 = 0.60 0.60
AI=HEm 1.40 = 140 1.40
A= H e 1.40 = 140 1.40
REEER Bifii: 1kml)
fES RES S .
B T %1) BE | mmy BE | : i
= 1 EEER 0.90 = 090 0.90 = 090 1.80
B = BB 0.90 = 090 0.90 = 090 1.80
A= HEEhE 0.90 = 090 2.10 = 210 3.00
b BLAERE19KESEIEEHBEMRE/ER
BIERER Bifi: 10,000nm LY
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy = 3 i
BI=HEm 1.00 = 1.00 1.00
BB i D AL B RYERL (R IFEE) Bif: 10,000m &Y
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
S HEm 0.30 = 030] 030
h 5 — B B E B (1.2500) Bifi: 10,000nm LY
fES RES S =
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
B S Em 0.20 = 020] 020
BEBF 0.40 = 040 0.40
B EATE A R {E R (1.7500) Bif: 10,000m &Y
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
S HEm 0.20 = 020] 020
BEBF 0.40 = 040 0.40
R RERAEBER Bif: 10,000m &Y
fES RES S .
57 10,000 244 & [10000mixy 2= | F i
S HEm 1.00 = 100] 1.00
BEBF 0.50 = 050 0.50
BRAEDITEEHE B 1ERELY
fES RES S .
18 [ESTD BE (151U BE | i "
Bl = BB 0.50 = 0.50 0.25 = 025 0.75
A= HEEhE 0.50 = 0.50 0.25 = 025 0.75




F OMURICKRHELE

(R1-1)
Hhis At it B HithzZ EBHERR $iith [
P& +1.0 +038 +0.5 +0.3 0 —0.3
B%E  FHRITOWTIE. #thEERT 5, (ELFE0)
) ReH
REBRIIRREEELT D,
[ Z2B%F [ 25% |
X RSB T2EERERDIER Bfi: 5000mEY
S ES S o
LR 10,000ni 44 & [10000mizy = it "
LS 1.00 x 5000 . 10,000 =  0.50 0.50
RSB S 120 x 5000 10,000 = 060 170 x 5000 _ 10,000 = 0.85 1.45




(2) BYFIZET 54
1 ENOFLLEORE

ENOBEEROBE B 1EuY
WE GE3 55 P
i 10F 5y BE | orny B= = "
F s ks 0.10 x 1 / 10 = 0.01 0.10 x 1 /10 = 0.01 0.02
b =ES 0.10 x 1 /10 = 0.01 0.10 x 1 / 10 = 0.01 0.02
0 tHHEEESRE
ESBIEAREE K4 $ih B 5000m4Y
WE S REIEIEED) RE(BR) 5E
- A | e |mE=|uwe | A | me (BEs| w8 | Am | s |pEs|us | ¢ | P
-igfﬁA 1.07 0.50 1.00 0.53 0.53
BB 1.07 0.50 1.00 0.53 0.69 0.50 1.00 0.34 0.87
R EMC 0.69 0.50 1.00 0.34 0.34
F ARORA D ERBLAOBE X, (R OREEREEAT 550LT 5,
BRFARE R4: $iHh  Bfi: 5000m Y
WE S REIEIEED) RE(BR) 5E
- A | e | mEs | ue | A | s | REs| w8 | A | s |pEx|us | ¢ | FE
-igfﬁA 0.55 0.50 1.00 0.27 0.27
BB 0.55 0.50 1.00 0.27 0.59 0.50 1.00 0.29 0.56
R EMC 0.55 0.50 1.00 0.27 0.59 0.50 1.00 0.29 0.56
F ARORA R ERELAOBE L. (R ORBEEREERT 550ET 5,
RIS MY S (BAH) X5 By
WE S REIEIRED) REIERI) 5E
- A | e | mEs | uwe | A | s | REs| w8 | A | s |pEx|us | ¢ | R
-igfﬁA 0.38 1.00 1.00 0.38 0.38
BB 0.38 1.00 1.00 0.38 0.46 1.00 1.00 0.46 0.84
R EMC 0.38 1.00 1.00 0.38 0.46 1.00 1.00 0.46 0.84
ENEERE A THEERE K4 $ih B 5000m5Y
e 36D REIEIEED) RE(BR) 5E
- A | e | mEs | uwe | A | me | REs| w8 | A | s |wEx|us | ¢ | R
-igfﬁB 1.27 0.50 1.00 0.63 0.82 0.50 1.00 0.41 1.04
R EMC 1.27 0.50 1.00 0.63 0.82 0.50 1.00 0.41 1.04
F ARORA R ERELAOBE L. (R ORBEEREERT 550ET 5,
i EEEE K4 $ih B 5000m5Y
WE S REIEIEED) RE(BR) 5E
- A | e | mEs | uwe | A | me | REs| w8 | A | s |wEx|us | ¢ | R
-igfﬁB 0.77 0.50 1.00 0.38 0.38
R EMC 0.77 0.50 1.00 0.38 1.20 0.50 1.00 0.60 0.98
F ARORA D ERELAOBE L. (R ORBEEREERT 550ET 5,
FERYREE (hTEEESE) X4 #ih  BAGE: 5000m Y
T E ) REIEIEED) RE(BR) 5E
- A | e | mEs | uwe | A | me | REs| w8 | A | me |pEx|us | ¢ | R
-igfﬁA 0.86 0.50 1.00 043 043
BB 0.86 0.50 1.00 043 0.59 0.50 1.00 0.29 0.72
R EMC 0.59 0.50 1.00 0.29 0.29
F ARORA D ERBLAOBE Z. (R OREEREEAT 550LT 5,
BEEER R5: B 5
WE S REIEIEED) RE(ER) 5E
- A | mie | mEs | uwe | A | s | REs| w8 | A | s |pEs|us | ¢ | R
E{Eﬁiﬁfﬁ 0.45 1.00 1.00 0.45 0.45
R EMA 0.65 1.00 1.00 0.65 0.65
BB 1.01 1.00 1.00 1.01 1.01
R EMC 1.14 1.00 1.00 1.14 1.14

VANE: i { B ey o | S




(&1-1)

i X TEHE | mEZ | Ebhiias Bt RE
ELE +10 +038 +05 +0.3 0 —0.3
BE HMIOVTIL. FHEEERT 5. (EILE 0)
= K& FRERVAT-EE
AEEYA RAE-BFE BAL: FRAE: 70m L E130m kK
REJEED REICTED) REJET) 5 =
LEzed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEE | Be | 3 "
RETA 0.30 1.00 0.30 0.09 1.00 0.09 0.12 1.00 0.12 0.51
R ETB 0.30 1.00 0.30 0.83 1.00 0.83 0.42 1.00 0.42 1.55
R EfC 0.30 1.00 0.30 0.62 1.00 0.62 0.18 1.00 0.18 1.10
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARDRDCEDLRBLUNDEEIE. (K- 1) DBEEREBAT 6DET 5.
AEEYB RE-BE BAL: FRAE: 70m L E130m kK
REJEED REICTED) REJET) 58 =
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| B | ¥ | BEE | Be | 3 "
RETA 0.35 1.00 0.35 0.09 1.00 0.09 0.12 1.00 0.12 0.56
R ETB 0.35 1.00 0.35 1.02 1.00 1.02 0.42 1.00 0.42 1.79
R EfC 0.35 1.00 0.35 0.75 1.00 0.75 0.18 1.00 0.18 1.28
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARDRDCEDLRBLUNDEEIL. (R-1) DBEEREBAT 56DET 5.
AEEYC RAE-EE BAL: FRAE: 70m L E130m kK
REJEED REICTED) REJET) 5 =
Lezed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.21 1.00 0.21 0.09 1.00 0.09 0.09 1.00 0.09 0.39
R ETB 0.21 1.00 0.21 0.57 1.00 0.57 0.32 1.00 0.32 1.10
R EfC 0.21 1.00 0.21 0.25 1.00 0.25 0.18 1.00 0.18 0.64
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARORDCEDLRBLUNDEEIL. (R-1) DBEEREBAT 6DET 5.
EAEERMA—A PE-BE EEHEETOEMES) B 1§ 1B 200mi ki
%%ﬁ(éﬁf) W%;E%) Wf;(%f) 5H s
. 3R . 3R . 3R = = ]
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
F{EHER 0.87 1.00 0.80 0.69 0.42 1.00 0.80 0.33 0.30 1.00 0.80 0.24 1.26
RETA 0.87 1.00 0.80 0.69 1.81 1.00 0.80 1.44 213
R ETB 0.87 1.00 0.80 0.69 3.62 1.00 0.80 2.89 1.35 1.00 0.80 1.08 4.66
R EfC 0.27 1.00 0.80 0.21 0.39 1.00 0.80 0.31 0.52
R ETD 0.12 1.00 0.80 0.09 0.09
EAEERWA—/\ BE-HF BEHEETDOEVEE) B g #5488 - 200n7 LA _E400mi K i
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) SH s
. IE:: . IE:: . IE;: = = ]
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
F{EHER 0.87 0.70 1.00 0.60 0.42 0.70 1.00 0.29 0.30 0.70 1.00 0.21 1.10
RETA 0.87 0.70 1.00 0.60 1.81 0.70 1.00 1.26 1.86
R ETB 0.87 0.70 1.00 0.60 3.62 0.70 1.00 2.53 1.35 0.70 1.00 0.94 4.07
R EfC 0.27 0.70 1.00 0.18 0.39 0.70 1.00 0.27 0.45
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDRDCEDLRBLUINDEEIL. (R2-2) DREEREBAT 6DET 5.
EAEERYB—1 BE-EFEEHELTHENEE) B 1§ 1B 200mi ki
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) 5H s
. 3R . 3R . 3R = = ]
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
F{EHER 0.67 1.00 0.80 0.53 0.42 1.00 0.80 0.33 0.30 1.00 0.80 0.24 1.10
RETA 0.67 1.00 0.80 0.53 1.41 1.00 0.80 1.12 1.65
R ETB 0.67 1.00 0.80 0.53 2.71 1.00 0.80 2.16 1.15 1.00 0.80 0.92 3.61
R EfC 0.27 1.00 0.80 0.21 0.39 1.00 0.80 0.31 0.52
R ETD 0.12 1.00 0.80 0.09 0.09




EAEEYB—/\ RE-EEEEHEETOENEE) B f% #5488 - 200n7 LA _E400mi K i
%%ﬁ(éﬁf) Vqé%(g% mfﬁ(%{@ SH s
. IE:: T IE:: . IE;: = = ]
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
F{EHER 0.67 0.70 1.00 0.46 0.42 0.70 1.00 0.29 0.30 0.70 1.00 0.21 0.96
RETA 0.67 0.70 1.00 0.46 1.41 0.70 1.00 0.98 1.44
R ETB 0.67 0.70 1.00 0.46 2.71 0.70 1.00 1.89 1.15 0.70 1.00 0.80 3.15
R EfC 0.27 0.70 1.00 0.18 0.39 0.70 1.00 0.27 0.45
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDRDCEDLRBLUINDEEIL. (R2-2) DREEREBAT 56DET 5.
EAERYC—A AE-BE BEHEETDOENMES) B 1§ 118 200K
%%ﬁ(éﬁf) Vqé%(g% mfﬁ(%{@ 5H s
. IE:: . IE:: . IE;: = = ]
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
F{EHER 0.98 1.00 0.80 0.78 0.19 1.00 0.80 0.15 0.19 1.00 0.80 0.15 1.08
RETA 0.98 1.00 0.80 0.78 1.41 1.00 0.80 1.12 1.90
R ETB 0.98 1.00 0.80 0.78 297 1.00 0.80 2.37 0.81 1.00 0.80 0.64 3.79
R EfC 0.27 1.00 0.80 0.21 0.39 1.00 0.80 0.31 0.52
R ETD 0.12 1.00 0.80 0.09 0.09
EAEEYC—/\ BE-TFBEHEETDOEVEE) B g #5488 - 200n7 LA _E400mi K i
%%ﬁ(éﬁf) Vqé%(g% mfﬁ(%{@ SH s
. IE:: . IE:: . IE;: = = ]
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
F{EHER 0.98 0.70 1.00 0.68 0.19 0.70 1.00 0.13 0.19 0.70 1.00 0.13 0.94
RETA 0.98 0.70 1.00 0.68 1.41 0.70 1.00 0.98 1.66
R ETB 0.98 0.70 1.00 0.68 297 0.70 1.00 2.07 0.81 0.70 1.00 0.56 3.31
R EfC 0.27 0.70 1.00 0.18 0.39 0.70 1.00 0.27 0.45
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDORDCEDLRBLUINDEEIL. (R2-2) DREEREBAT 56DET 5.
w HEIEMRAE EE
HEEHA BE-EE B B 1918 150ni ki
REICED) REICTED) REJET) B e
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| B | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.20 0.20 0.10 0.10 0.06 0.06 0.36
R ETB 0.20 0.20 0.28 0.28 0.48
R EfC 0.20 0.20 0.70 0.70 0.22 0.22 1.12
R ETD 0.06 0.06 0.06
FEEBMB AE-BEFE BAI: F 3R 150m LLE200m K5
REICED) REICTED) REJET) B e
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.26 0.26 0.10 0.10 0.07 0.07 0.43
R ETB 0.26 0.26 0.39 0.39 0.65
R EfC 0.26 0.26 1.24 1.24 0.35 0.35 1.85
R ETD 0.07 0.07 0.07
FEBMC RBE-BHE BAI: F 3R 200 LLE600m K
REICED) REICTED) REJET) B e
Lzzed B [BEx]| e | AW [ BEE| BE | AW | BEE | e | if "
RETA 0.47 0.47 0.10 0.10 0.07 0.07 0.64
R ETB 0.47 0.47 0.61 0.61 1.08
R EfC 0.47 0.47 2.06 2.06 0.45 0.45 2.98
R ETD 0.07 0.07 0.07
BEREMA RAE-EFE fi: B FHAE: 600 LA 1000 i
REICED) REICTED) REJET) B e
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| s | ¥ | BEE | Be | 3 "
RETA 0.65 0.65 0.09 0.09 0.07 0.07 0.81
R ETB 0.65 0.65 0.88 0.88 1.53
R EfC 0.65 0.65 2.79 2.79 0.77 0.77 4.21
R ETD 0.07 0.07 0.07




EREHB BE-EF Bify: B #BHE: 1000 Lk
NEGE) REICTHED REIER) S8 =
LEzed AE [ BEE]| B8 | A [BEE| Be | A | BEE | B& | = "
RETA 0.91 0.91 0.19 0.19 0.13 0.13 1.23
R ETB 0.91 0.91 1.11 1.11 2.02
R EfC 0.91 0.91 3.90 3.90 1.01 1.01 5.82
L ERD 0.13 0.13 0.13
TIHEZE0HMB RE-BE Bifi: BFF #R4E: 500ni Ll E1000mi ki
NE R REICTHED) REIER) S =
Lezed [ [BEx]| Ba | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
RETA 0.41 1.00 0.41 0.23 1.00 0.23 0.22 1.00 0.22 0.86
R ETB 0.41 1.00 0.41 0.83 1.00 0.83 1.24
R EfC 0.41 1.00 0.41 2.30 1.00 2.30 0.42 1.00 0.42 3.13
R ETD 0.18 1.00 0.18 0.18
EAROESICEHLRBLUNDEE L. (R2-3) DBERRZEAT 56DET 2.
MITTEY RE-EE B &R
e JEEED) REICTHED) REIER) S =
Lezed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AB | BEE | B8 | o "
RETA 0.13 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12 0.37
R ETB 0.13 0.13 0.30 0.30 0.43
R EfC 0.13 0.13 0.61 0.61 0.09 0.09 0.83
L ERD 0.15 0.15 0.15
AN IARE-EE
MARA(RAMH (EER)) RAE-EFE Bifr: 1,000m
E (R REICTHED) REIER) S8 =
LEzed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AE | BEE | B8 | o "
F{EHER 0.04 1.00 0.04 0.04
R ETB 0.23 1.00 0.23 0.07 1.00 0.07 0.07 1.00 0.07 0.37
R EfC 0.23 1.00 0.23 0.47 1.00 0.47 0.18 1.00 0.18 0.88
R ETD 0.23 1.00 0.23 0.15 1.00 0.15 0.38
SAB (MM (ERI)) AE-EE Bifi: 1,000nt
5E (R REICTHED) REIER) S8 =
LEzed [ [REx]| Be | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
F{EHER 0.04 1.30 0.05 0.05
R ETB 0.23 1.30 0.29 0.07 1.30 0.09 0.07 1.30 0.09 0.47
R EfC 0.23 1.30 0.29 0.47 1.30 0.61 0.18 1.30 0.23 1.13
R ETD 0.23 1.30 0.29 0.15 1.30 0.19 0.48
SIARC (Eri k[ R R (M) FE-EE Bifi: 1,000nt
e JEEED) REICTHED) REIER) S8 =
LEzed (A% [REx]| B& | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
F{EHER 0.06 1.00 0.06 0.06
R ETB 0.36 1.00 0.36 0.11 1.00 0.11 0.10 1.00 0.10 0.57
R EfC 0.36 1.00 0.36 0.68 1.00 0.68 0.31 1.00 0.31 1.35
R ETD 0.36 1.00 0.36 0.15 1.00 0.15 0.51
STAD (Frik k[ B R (ER1h) RE-EE Bifi: 1,000nt
NEHE) REICTHED) REIER) S8 =
Lzzed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AB | BEE | B8 | o "
F{EHER 0.06 1.30 0.07 0.07
R ETB 0.36 1.30 0.46 0.11 1.30 0.14 0.10 1.30 0.13 0.73
R EfC 0.36 1.30 0.46 0.68 1.30 0.88 0.31 1.30 0.40 1.74
R ETD 0.36 1.30 0.46 0.15 1.30 0.19 0.65
SLARE (UREER (FREH)) AT -EE Bifi: 1,000nt
E (R REICTHED) REIER) S8 =
Lzzed (A% [REx]| Be | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
F{EHER 0.08 1.00 0.08 0.08
R ETB 0.34 1.00 0.34 0.12 1.00 0.12 0.10 1.00 0.10 0.56
R EfC 0.34 1.00 0.34 0.91 1.00 0.91 0.38 1.00 0.38 1.63
R ETD 0.34 1.00 0.34 0.21 1.00 0.21 0.55




SIRF (URFEH (FiEH)) SAE-HFE Bfi7: 1,000m

NEGIE) REICTED) REIET)) S .
bizZE] A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= it "
FERER 0.08 100| 0.08 0.08
RETB 0.34 1.00 034 0.12 100 0.12 0.10 100| 0.10 0.56
R EMC 0.34 1.00 034 0091 100 091 0.38 100| 0.38 1.63
R EfD 0.34 1.00 0.34 0.21 100| 0.21 0.55
b BEEZOMORE
BX RE-EF B EERFR

NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.57 0.80 045| 0.94 080 075 0.60 0.80 | 048 1.68
RETB 0.57 0.80 045| 143 080 1.14 1.61 080 | 1.28 2.87
R EMC 0.57 0.80 045| 3.92 080 313 3.58
X EMD 0.45 080 0.36 0.36
BEERE BAf . s

NEGE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
RETA 0.02 0.02 0.02
X EmB 0.05 0.05 0.05
R EMC 0.05 0.05| 005 0.05 0.10
BE(—RER) RE-EF BAI B ()

NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.04 0.04 0.04
RETB 0.20 020 0.06 0.06 0.05 0.05 0.31
R EMC 0.20 020 0.12 0.12 0.09 0.09 0.41
X EfD 0.09 0.09 0.09
BEERER) RE-EF BA: B

NEGE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.03 0.03 0.03
RETB 0.45 045| 005 0.05 0.06 0.06 0.56
R EMC 0.45 045| 0.24 0.24 0.12 0.12 0.81
X EfD 0.10 0.10 0.10
EE(EHB) AE-EXE B Ef B 50mLLE150mk

NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.03 100 [ 0.03 0.03
RETB 0.26 1.00 026 | 005 1.00 | 0.05 0.04 100| 004 0.35
R EMC 0.26 1.00 026 0.18 100 0.18 0.13 100| 0.13 0.57
X EMD 0.09 100 [ 0.09 0.09

EARODREDICEDIBRBLUNDG S, (R2-4) DHEXRRFEAITHIDET S,
EE (FEHHB) AE-E% B EEm FRAE: 50m Ll E150m K

NEGRE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.03 100 [ 0.03 0.03
RETB 0.17 1.00 017 004 100 004 0.04 100| 004 0.25
R EMC 0.17 1.00 017 ] 0.1 100 0.11 0.10 100| 0.10 0.38
X ERD 0.07 100 [ 0.07 0.07

A ARODREDITEDIBRBLUNDG S, (R2-4) DHEXRRFEAITHIDET S,
BE(TIIHEB) AE-EE B EEm FRAE: 50m Ll E150m K

NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "

R EMA 0.02 100 [ 0.02 0.02
RETB 0.08 1.00 0.08| 005 1.00 | 0.05 0.03 100| 003 0.16
R EMC 0.08 1.00 0.08] 0.10 100 0.10 0.07 100| 0.07 0.25
X ERD 0.03 100 [ 0.03 0.03

T ARODRDITEDLHRELSNDZE L, (R2-4) DHERREERTHLDET S



EE(EEB) RAE-EXF B FEM FRAE: 50m Ll E150m K
NEGEE) REICTED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= &t "
RETA 0.02 100| 002 0.02
RETB 0.13 1.00 0.13| 0.04 1.00| 0.04 0.03 100| 003 0.20
R EMC 0.13 1.00 0.13| 0.12 100 012 0.06 100| 0.06 0.31
R EfD 0.06 100| 0.06 0.06
FAROREDICEDIRBLINDIGE X, (R2-4) OWERREFERIT2LDET S,
FEBXIFERAME EE B
NEGEE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= &t "
RETA 0.02 0.02 0.02
RETB 0.05 0.05 0.05
R EMC 0.13 0.13 0.13
EEREEE B
NEGRE) REICTED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= i "
RETB 0.07 0.07 0.07
R EMC 0.07 0.07 0.07
BEE 5% B4 AR XIS
NEGEE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# | HEE | 3= &t "
REA 0.04 0.04 0.04
RETB 0.06 0.06 0.06
R EMC 0.52 0.52 0.52
BEUREELE) HE-BXE B
NEGEE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= &t "
RETA 0.02 0.02 0.10 0.10 0.12
RETB 0.25 0.25| 0.06 0.06 0.16 0.16 0.47
R EMC 0.25 025| 0.17 0.17 0.74 0.74 1.16
R EfD 0.09 0.09 0.09
BEUREETE) HE-BXE B
NEGEE) REICTEED) REIET)) S .
Lezed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.02 0.02 0.08 0.08 0.10
RETB 0.25 0.25| 0.06 0.06 0.11 0.11 0.42
R EMC 0.25 025| 0.17 0.17 0.61 0.61 1.03
R EfD 0.09 0.09 0.09
F HERSERE
HERZRE (BXATEEEDLEVEESR) BRr: BEE
NEGEE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= &t "
RETA 0.15 0.15| 0.09 0.09 0.24
RETB 0.15 0.15| 0.13 0.13 0.28
HERERE (BEARSEHSETEE (BEEMENEE)) BRr: BEE
NEGEE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= &t "
RETA 0.06 0.06 | 0.09 0.09 0.15
RETB 0.06 006 | 0.13 0.13 0.19
1) TERAE (EIRE)
REEHA B 1% FRAE: 70m Ll E130m K
NEGEE) REICTEED) REIET)) Ea .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= &t "
RETA 0.60 1.00 060 | 021 100 | 0.21 0.81
RETB 0.60 1.00 060| 0.17 100 017 0.77
R EMC 0.60 1.00 060 | 079 1.00| 0.79 1.39
R ETD 0.27 100 027 0.27

T ARODRDITEDLHRELSNDZE L, (R2-1) DHERREERTHLDET S




AEEYB B 1% FRAE: 70m Ll E130m K

NEGIE) REICTED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= i "
R EMA 0.72 1.00 072] 022 100 022 0.94
RETB 0.72 1.00 072] 020 100 0.20 0.92
R EMC 0.72 1.00 072] 088 100 0.88 1.60
R ETD 0.27 100 027 0.27
A ARODRERAICEDIBRBLUNDG S, (R2-1) DHEXRRFEAITHIDET S,
REEHC B 1% FRAE: 70m Ll E130m K
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= i "
R EMA 0.33 1.00 033] 0.14 100 0.14 0.47
RETB 0.33 1.00 033 0.17 100 017 0.50
R EMC 0.33 1.00 033 051 100 051 0.84
R ETD 0.22 100 022 0.22
A ARODRERAICEDIBRBELUNDG S, (R2-1) DHEXRRFEAITHIDET S,
AEFHEY B 1% FRIE: 50m Ll E70mi KRS
NEGE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= i "
R EMA 0.29 1.00 029 0.12 100 012 0.41
RETB 0.29 1.00 029 032 100 032 0.61
R EMC 0.29 1.00 029 055 1.00| 055 0.84
R ETD 0.35 100 035 0.35
A ARODRERAITEDIBRBLUNDG S, (R2-5) DHEXRRFEATHIDET S,
EREEYMA B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki
NEGIE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A [HEE| $2 | A# | HEE | 3= i "
R EMA 0.89 1.00 089 023 100 | 023 112
RETB 0.89 1.00 089 047 100 047 1.36
R EMC 0.89 1.00 089 1.21 100 1.21 2.10
R ETD 0.35 100 035 0.35
EARODRERDICEDIBRBLUNDG S, (R2-6) DHEXRRFEATHIDET S,
EREEHD B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki
NEGIE) REICTEED) REIET)) S =
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# | HEE | 3= i "
S EMA 0.87 1.00 087 0.29 100 029 1.16
RETB 0.87 1.00 087 052 100 052 1.39
R EMC 0.87 1.00 087 133 100 1.33 2.20
R ETD 0.24 100 024 0.24

T ARODRDITEDLHRELSNDIZE L, (R2-6) DHERREERTHLDET S

EREEY/N B 1% FRAE: 200m LL_E400m ki
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .

|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= i "

R EMA 0.45 1.00 045 0.19 100 0.19 0.64

RETB 0.45 1.00 045] 028 100 | 028 0.73

R EMC 0.45 1.00 045] 085 1.00| 085 1.30

R ETD 0.24 100 024 0.24

EARODRERAICEDIBRBELUNDGE X, (R2-6) DHEXRRFEAITHIDET S,

TEY B BT BB 100m Ll E500m K
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .

|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= it "

R EMA 0.21 1.00 021 0.06 1.00 | 0.06 0.27

X EmB 0.21 1.00 0.21 0.21

R EMC 0.21 1.00 021 047 100 047 0.68

R ETD 0.09 100 0.09 0.09

T ARODRDICEDSRELSNDZE L, (R2-T) DHERREERTHLDET S



X T#EAE(FERRAR)

REEHA B 1% FRAE: 70m Ll E130m K
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.53 1.00 053] 023 100 023 0.76
RETB 0.53 1.00 053] 023 100 023 0.76
R EMC 0.53 1.00 053] 043 100 | 043 0.96
X EfD 0.24 100 024 0.24
EARODRERAICEDIBBELUNDG S, (R2-1) DHEXRRFEAITHIDET S,
AEEYB B 1% FRAE: 70m Ll E130m K
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [ HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
S EMA 0.64 1.00 064 023 100 023 0.87
XETB 0.64 1.00 064 023 100 023 0.87
R EMC 0.64 1.00 0.64| 054 100 054 118
XEfD 0.24 100 024 0.24
A ARODRERAICEDIBRBELUNDG S, (R2-1) DHEXRRFEAITHIDET S,
REEHC B 1% FRAE: 70m Ll E130m K
NEGIE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
S EMA 0.25 1.00 025] 025 100 025 0.50
RETB 0.25 1.00 025 0.26 100 | 026 0.51
R EMC 0.25 1.00 025] 0.14 100 0.14 0.39
R ETD 0.27 100 027 0.27
A ARODRERDICEDIBRBLUNDG S, (R2-1) DHEXRRFEAITHIDET S,
AEFHEY B 1% FRIE: 50m Ll E70mi KR
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.27 1.00 027 027 100 | 027 0.54
RETB 0.27 1.00 027] 028 100 028 0.55
R EMC 0.27 1.00 027 0.16 1.00| 0.16 0.43
R ETD 0.28 100 028 0.28
A ARODRERDICEDIBRBLUNDG S, (R2-5) DHEXRRFEAITHLDET S,
EREEYMA B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.85 1.00 085] 0.21 100 0.21 1.06
RETB 0.85 1.00 0.85| 0.36 1.00| 0.36 1.21
R EMC 0.85 1.00 0.85| 0.62 100 | 062 1.47
R ETD 0.37 100 037 0.37
A ARODRERAICEDIBRBLUNDG S, (R2-6) DHEXRRFEAITHIDET S,
EREEHD B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.80 1.00 080 027 100 027 1.07
RETB 0.80 1.00 080 0.34 100 034 114
R EMC 0.80 1.00 0.80 | 054 100 054 1.34
R ETD 0.51 100 051 0.51
EARODRERDICEDIBRBLUNDGE X, (R2-6) DHEXRRFEAITHIDET S,
EREEY/N B 1% FRAE: 200m LA E400mi ki
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.47 1.00 047] 020 100 0.20 0.67
RETB 0.47 1.00 047 026 100 026 0.73
R EMC 0.47 1.00 047 027 100 | 027 0.74
R ETD 0.39 100 0.39 0.39
EARODREDICEDIBRBELUNDG S, (R2-6) DHEXRRFEAITHIDET S,
TEY B BT BB 100m Ll E500m K
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.21 1.00 021 0.12 100 0.12 0.33
X EmB 0.21 1.00 0.21 0.21
R EMC 0.21 1.00 021 024 100 024 0.45
R ETD 0.13 100 013 0.13

T ARODRDICEDSRELSNDZE L, (R2-T) DHERREERTHLDET S




L THREEFE)

RiEEY B FRAE: 70m L E130m kK
REICED) REICTHED) REIETI) S8 =

Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| B | ¥ | BEx | Be | 3 "

RETA 0.23 1.00 0.23 0.15 1.00 0.15 0.38

R EfC 0.58 1.00 0.58 0.13 1.00 0.13 0.71

R ETD 0.11 1.00 0.11 0.11

FUAREFHREYIE, KEEMELTRYESLDES S,
T2 ARDEDICEHHBRBELUNDIZRE. (R2-1) OB ERREERTHLDET D,

EREEYMA B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .

|BE A# [ HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= i "

S EMA 0.39 1.00 | 0.39 0.26 100| 0.26 0.65

R EMC 1.00 100 1.00 0.32 100| 0.32 1.32

X EMD 0.13 100 [ 0.13 0.13

A ARODREDITEDIBRBLUNDGE X, (R2-6) DHEXRRFEAITHIDET S,

TEY B BT BB 100m Ll E500m K
NEGIE) REICTED) REIETI)) S =

|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= i "

R EMA 0.19 100 0.19 0.13 100| 0.13 0.32

R EMC 0.39 1.00 | 0.39 0.08 100| 0.08 0.47

X EmD 0.08 100 [ 0.08 0.08

T ARODRDICEDLHRELNDZE L, (R2-T) DHERREERTHLDET S
7 EMFORMBEREHDOZIEORE

EYMEORMBEEHDZRIEDKRE B HERIE
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.24 1.00 024 041 100 041 0.65
3 EMB 0.24 1.00 024 032 100 032 0.56
R EMC 0.24 1.00 024 067 100 067 0.91
R ETD 0.19 100 0.19 0.19

T B OER. BEBEORESHTEDHAXIELRY, BN ETNONBERLEZOONIBEAETHAINDRAZITILELHHIZEICENTH, K
REBATEDLOEL. REHHERICEDE, ERIBLLGLAVENZORESDELHHESNBRICT. AEENEOREEERT2L0DLT 5.

T RBIGEYMOEEREOER

EYHBEEDRE A X
NEGIE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
RETA 0.13 100 013 0.13
L ETB 0.37 100 037 0.37
A BEBECLIBICEVOHTEEEEDEEEVELLLGVVEEOBEEY DM BREMORMERER)ET35B8ICBLTH, LRICKYTIEDE

EXN

BICEMDERETEDIER A X
NEGIE) REICTED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# [ HEE | 3= it "
R EMA 0.06 1.00 | 0.06 0.14 100| 0.14 0.20
X EmB 0.72 100 072 0.46 100| 046 118
R EfC 0.41 100 041 0.41
X ERD 0.10 100 [ 0.10 0.10

F:EROL BEEYORSEDER) FTORIEY, BIEEMICLDIENR Y LHSNISEOMBEREHEEE. = K&, FRERYRE-EEDA
% (REERVEE) ZLYITI20ET D,

MEBEICLLIBLENDETELEOHEEELELLLGVSEICE T DRICEY O MR (RICEMOMEREEE) (L. = K&, FRERMRAE-HEDN
¥ (HEZFRVER)ICKYTID0LL, HRBICEYOHMREHL. ARORLTIBHROBMEENL GIMMEEEL) CLICKYBEN B LLHHERE
1, HFREMHZHICLSAMAEFRBE TIIE, FMBEREFIZEYTILDET B,



7 BhDOERAREDORE

EBHISEDFEAEEEMRAE By @] FRAE: 300m LL_E500m ki
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [HEE| #le | AR [HEE| #2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.10 1.00 010 003 1.00 | 003 0.13
3 EMB 0.10 1.00 010 005 1.00 | 0.05 0.15
X EMC 0.10 1.00 010 005 1.00 | 0.05 0.15
1 BHESSEOFEARERAEAEMELS ICEHE CRULE) ITIBREADHDBEICONT. [T BEMEFORBIEEHDOZLUEORET 1LEHICLZAE
EEETHLDETD
F2 ARDERICEDHHBRELSNDIGE L., (R2-8) DHWEXRREEAITHLDET S,
3 WEERR
(F&2-1)
Ho5E 1 2 3 4 5 6 7 8
JEX7] 70mLLE 130mLlE | 200mLELE 300mLlE 450mLLE | 600mLlE [1.000mElE
EAEFE 70m K i 130m&k#E | 200mkiE | 300mikiE 450m K i 600m ki | 1,000m K
FHIEE 0.80 1.00 1.30 1.80 2.40 3.00 4.00 5.30
(F&2-2)
Ho5E 1 2
JEX7] 200mLLE
EAERE | 200m%#E | 400mkiE
FHIEE 0.80 1.00
(F&2-3)
Ho5E A B C D E F G H
84440 0) E 500mElE | 1,000mELE | 2000mELE | 4000mELE | 8,000mLLE [12,000m LAE[20,000m L E
500m>kiE | 1,000mikiE | 2,000k | 4,000m K | 8,000mkiE | 12,000m ki [20,000m &
FHIEE 0.80 1.00 1.60 2.50 4.00 5.70 7.80 10.40
(&2-4)
Ho5E A B C D E
. 50mLlE 150mELE | 350mLELE 600m L1 E
50m K i 150mki#E | 350mkiH | 600mikiE | 1,000m ki
FHIEE 0.80 1.00 1.80 2.80 4.00
(FK2-5)
Ho5E 1 2 3 4 5 6 7
B 50m Ll E 70mLLE 130m L E 200m Ll E 300mELE [ 500mELE
EEE 50m K i 70m K i 130mEKH | 200m %Ki 300m K 500 K i
FHIEE 0.80 1.00 1.40 1.90 2.60 3.50 470
(F&2-6)
Ho5E 1 2 3 4 5
JEX7] 200mLLlE | 400mBlE | 600mELE | 1,000mELE
EEE 200m K i 400mkiE | 600mikiE | 1,000m K | 1,500m K
FHIEE 0.80 1.00 1.40 1.90 2.60
(FR2-7)
Ho5E 1 2 3 4 5 6
S O E 100mElE | 500mELE | 1,000mELE | 2,000mELE | 3,000mELE
100m K% 500miskiE | 1,000m K% | 2,000m % | 3,000m K | 5,000m kK
FHIEE 0.80 1.00 1.80 2.90 410 5.70
(F&2-8)
S O E 300mELE | 500mELE | 800omElE | 1,300mELE | 2,000mELE
300m K i 500mskiE | 800mikiE | 1,300mkKi#E | 2,000mKiE | 3,000m kK
FHIEE 0.80 1.00 1.30 1.90 2.60 3.40
3,000mELE | 5,000mLLE | 7,000mLLE | 10,000mELE | 15,000m ELE | 25,000m Ll E
5,000m ki | 7,000m ki [10,000mi K55 | 15,000 k3% | 25,000m K5 | 35,000m ki
470 6.20 7.80 10.20 14.00 18.40




5 THERAEOKENE)

ERIRAE Bf7: 10|
NEGIE) REICTEED) REIET)) S .
|BE A# [HEE| #le | A\ [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
R EMA 0.22 1.00 022] 0.15 100 0.15 0.37
RETB 0.22 1.00 022] 0.12 100 0.12 0.34
R EMC 0.22 1.00 022 029 100 029 0.51
R ETD 0.13 100 013 0.13

EARBMORET BEQ(EETEDDRATEOS TGV BELGYHY) . BMEERRUVENEDOHBRDOILTHD, SHRIROERIDNTIHE,
ZRIERETHETILDET S,

ERAE Bif7: 10m
NEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
|BE A# [ HEE| #le | AR [HEE| $2 | A# | HEE | 3= it "
S EMA 0.15 1.00 0.15] 0.15 1.00| 0.15 0.30
XETB 0.15 1.00 015] 0.12 100 0.12 0.27
R EMC 0.15 1.00 015 0.29 100 029 0.44
R ETD 0.13 100 013 0.13

T ARBEMOREE, RAELT, BRRETHEALEZREA—DLDELS,



(3) BHEEMER
1 EYEMEE

AIEEYA BAL: R 70m Ll E130m ki
REJEED REACTRED REJET) 58 =
Lezed AE [ BEE]| B8 | A [BEE| Be | A | BEE | B& | = "
RETA 0.12 1.00 0.12 0.12
R ETB 0.42 1.00 0.42 0.42
R EfC 0.18 1.00 0.18 0.18
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARDRDCEDLRBLUINDEEIE. (R3-1) DBEEREBAT 56DET 5.
AiEEYB BAL: A& 70m Ll E130m ki
REJEED REACTRED REJET) 58 =
LEzed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEE | Be | 3 "
RETA 0.12 1.00 0.12 0.12
R ETB 0.42 1.00 0.42 0.42
R EfC 0.18 1.00 0.18 0.18
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARDRDCEDLRBLUINDEEIL. (R3-1) DBEEREBAT 56DET 5.
AiEEYC BAL: & 70m Ll E130m K
REJEED REACTRED REJET) 58 =
L2ed B [RiEx| Be |  NH B Be | B | BEE | Be | o "
RETA 0.09 1.00 0.09 0.09
R ETB 0.32 1.00 0.32 0.32
R EfC 0.18 1.00 0.18 0.18
R ETD 0.12 1.00 0.12 0.12
EARDRDCEDLRBLUINDEEIE. (R3-1) DBEEREBAT 56DET 5.
EREEMA—A BGL: & FRH%E: 200 LLE400m K
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) SH s
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = i
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
FEEED 0.30 1.00 1.00 0.30 0.30
R ETB 1.35 1.00 1.00 1.35 1.35
R EfC 0.39 1.00 1.00 0.39 0.39
R ETD 0.12 1.00 1.00 0.12 0.12
EARDORDCEDLRBLUINDEEIL. (R32) DBEEREBAT 56DET 5.
EREEYA—O BGL: & FRH%E: 200 LLE400m K
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) SH s
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = i
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
FEEED 0.30 1.30 1.00 0.39 0.39
R ETB 1.35 1.30 1.00 1.75 1.75
R EfC 0.39 1.30 1.00 0.50 0.50
R ETD 0.12 1.30 1.00 0.15 0.15
EARDRDCEDLRBLUINDEEIL. (R32) DBEEREBAT 56DET 5.
EREEMA—/\ BG: & 3R 200 LA E400m K
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) SH s
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = i
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
FEEED 0.30 0.70 1.00 0.21 0.21
R ETB 1.35 0.70 1.00 0.94 0.94
R EfC 0.39 0.70 1.00 0.27 0.27
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDRDCEDLRBLUINDEEIL. (R32) DRBEEREBAT 56DET 5.
EREEYB—A BG: & 3R 200 LL L4000 K
%%ﬁ(?ﬁf) W%;E%) Wf;(%f) SH s
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = i
B M i eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
FEEED 0.30 1.00 1.00 0.30 0.30
R ETB 1.15 1.00 1.00 1.15 1.15
R EfC 0.39 1.00 1.00 0.39 0.39
R ETD 0.12 1.00 1.00 0.12 0.12

T ARODRDICEDSRELSNDZE L, (R3-2)DHERREERTHLDET S




EREEYB—O B 1% FRAE: 200m LL_E400mi ki

%%ﬁ(éﬁf) W%QE%) mié(%f) 5H 1,-&%
5 1IE&E o IE&R *p = 1E3R = = ]
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
FEEED 0.30 1.30 1.00 0.39 0.39
R ETB 1.15 1.30 1.00 1.49 1.49
R EfC 0.39 1.30 1.00 0.50 0.50
R ETD 0.12 1.30 1.00 0.15 0.15
EARDRAICEDIRBUNDEE L. (R3-2) DREEREBAT 5LDET 5,
EREEYB—/N BG: & 3R 200 LL L4000 K
%%ﬁ(éﬁf) W%QE%) mié(%f) 5H 1,-&%
o IE&R T EXR ®p 2 3R = = ]
B M eE %2 | M miee | %E (M e | %= H
FEEED 0.30 0.70 1.00 0.21 0.21
R ETB 1.15 0.70 1.00 0.80 0.80
R EfC 0.39 0.70 1.00 0.27 0.27
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDRACEDIRBUNDEE L. (R3-2) DREEREBAT 5LDET 5,
EREEYC—A BGL: & R 200 LL L4000 K
%%ﬁ(éﬁf) W%QE%) mié(%f) 5H 1,-&%
5 IE&E o IE&R ®p 2 1E3 = = ]
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
FEEED 0.19 1.00 1.00 0.19 0.19
L ETB 0.81 1.00 1.00 0.81 0.81
R EfC 0.39 1.00 1.00 0.39 0.39
R ETD 0.12 1.00 1.00 0.12 0.12
EARDRACEDIRBUNDEE L. (R3-2) DREEREBAT 5EDET 5,
EREEHC—O BGL: & FRH%E: 200 LLE400m K
%%ﬁ(éﬁf) W%QE%) mié(%f) 5H 1,-&%
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = i
B M eE %2 | M miee | % (M e | %= H
FEEED 0.19 1.30 1.00 0.24 0.24
R ETB 0.81 1.30 1.00 1.05 1.05
R EfC 0.39 1.30 1.00 0.50 0.50
R ETD 0.12 1.30 1.00 0.15 0.15
EARDRAICEDIRBUNDEE L. (R3-2) DREEREBAT 5LDET 5,
EREEHC—/ BG: & % 200 LL L4000 K
%%ﬁ(éﬁf) W%QE%) mié(%f) 5H 1,-&%
. IE: 3 g = IE: 3 . IE; 3 = = H
B M eE %2 | M miee | % (M e | %E=|H
FEEED 0.19 0.70 1.00 0.13 0.13
R ETB 0.81 0.70 1.00 0.56 0.56
R EfC 0.39 0.70 1.00 0.27 0.27
R ETD 0.12 0.70 1.00 0.08 0.08
EARDRACEDIRBUNDEE L. (R3-2) DREEREBAT 5LDET 5,
O WS TEmEMEE
EEHHA Hii. F 3R 150m K
BEICED) REICTRED) RE (Bx) B e
Lezed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.06 0.06 0.06
R ETB 0.28 0.28 0.28
R EfC 0.22 0.22 0.22
R ETD 0.06 0.06 0.06
FEEZHB BAI: F 3R 150m LLE200m K5
BEICED) REICTRED) RE (Bx) B e
Lezed (A [BEx]| Be | AW [ BEX| s | ¥ | BEx | Be | 3 "
RETA 0.07 0.07 0.07
R ETB 0.39 0.39 0.39
R EfC 0.35 0.35 0.35
R ETD 0.07 0.07 0.07




FEEHIC BAI: F FHAE: 200 LA _E600MI R
NEGE) REICTHED REIER) B o
LEzed AE [ BEE]| B8 | A [BEE| Be | A | BEE | B& | = "
RETA 0.07 0.07 0.07
R ETB 0.61 0.61 0.61
R EfC 0.45 0.45 0.45
R ETD 0.07 0.07 0.07
BEREHA B B FHAE: 600 LA 1000 i
e JEEED) REICTHED) REIER) 58 =
Lezed [ [BEx]| Ba | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
RETA 0.07 0.07 0.07
R ETB 0.88 0.88 0.88
R EfC 0.77 0.77 0.77
R ETD 0.07 0.07 0.07
EREMB B B FERE: 1000miLl b
NEGE) REICTHED REIER) B =
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| B | ¥ | BEE | Be | 3 "
RETA 0.13 0.13 0.13
R ETB 1.11 1.11 1.11
R EfC 1.01 1.01 1.01
R ETD 0.13 0.13 0.13
TIHZEDEHB B @iFF 3R 500miLL_E1000m K
e JEEED) REICTHED) REIER) B o
Lezed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AB | BEE | B8 | o "
RETA 0.22 1.00 0.22 0.22
R ETB 0.83 1.00 0.83 0.83
R EfC 0.42 1.00 0.42 0.42
R ETD 0.18 1.00 0.18 0.18
EARDRSICEDSRBLNIDEEE. (R3-DDBEXRRZBEAT 510ET 5,
I T Bify: @R
NEGHE) REICTHED) REIER) B =
Lezed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AB | BEE | B8 | o "
RETA 0.12 0.12 0.12
R ETB 0.30 0.30 0.30
R EfC 0.09 0.09 0.09
R ETD 0.15 0.15 0.15
Ay N--Tiif -3
MARA(RAMH (EER)) RAE-EFE Bifr: 1,000m
E (R REICTHED) REIER) S8 =
L2ed (A% [REx]| B& | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
F{EEED 0.04 1.00 0.04 0.04
R ETB 0.07 1.00 0.07 0.07
R EfC 0.18 1.00 0.18 0.18
R ETD 0.15 1.00 0.15 0.15
SAB (AR (ERH)) BE-HE Bifi: 1,000nt
5E (R REICTHED) REIER) 58 =
L2ed AE [ BEE| B8 | K [BEE| BE | AB | BEE | B8 | o "
FEEED 0.04 1.30 0.05 0.05
R ETB 0.07 1.30 0.09 0.09
R EfC 0.18 1.30 0.23 0.23
R ETD 0.15 1.30 0.19 0.19
SIARC (Er k[ R R (M) T -EE Bifi: 1,000nt
e JEEED) REICTHED) REIER) 58 =
L2ed (A% [REx]| Be | AW [ BEE| Bie | B | BEE | B& | o "
FEEED 0.06 1.00 0.06 0.06
R ETB 0.10 1.00 0.10 0.10
R EfC 0.31 1.00 0.31 0.31
R ETD 0.15 1.00 0.15 0.15




SARD G BRER] MERH)) RAE-HE Bfi7: 1,000m

5 GRE) REICIEE)) REJETI) S .
|HiE A | HER| B8 | AR [HEX| &8 | A\ | HEx | &8 | 5t "
E A bl 0.06 130 007 0.07
2 EhB 0.10 130] 013 0.13
R EfC 0.31 130 040 0.40
% EfD 0.15 130] 0.19 0.19
SIARE (IR () FRE-HE By : 1,000m

5 GRE) RE (HESF) REJEFI) S =
bz A | HER| B8 | AR [HEX| &8 | A\ |HEx | B8 | 5 "
EAE b 0.08 1.00] 0.08 0.08
2 Eh B 0.10 1.00] 0.10 0.10
S EfC 0.38 1.00] 038 0.38
% EfD 0.21 1.00] 0.21 0.21
SOKF (RFES (FiB)) SAE-HE Efu: 1,000m

5 GRE) REICIEE)) REJEFI) S .
|HiE A | HER| ¥58 | AR [HEX| %E8 | A\ |HEx | &8 | 5t "
EE5 ] 0.08 1.00] 0.08 0.08
2 EhB 0.10 1.00] 0.10 0.10
R EfC 0.38 1.00] 038 0.38
% EfD 0.21 1.00] 0.21 0.21

= BE-BREMEE

B (—RER i B (%)

NEGEE) RENES) REIETI)) S .
bizZE] A [WEE] 88 | AB[HEE| = | A [#HEXR] & &t "
REA 0.04 0.04 0.04
RETB 0.05 0.05 0.05
R EMC 0.09 0.09 0.09
R EfD 0.09 0.09 0.09
BEBRER B @

NEGEE) RENES) REIETI)) S .
Lezed (A [REx]| Be | AW [ BEX]| B | ¥ | BEx | Be | 3 "
REA 0.03 0.03 0.03
XETB 0.06 0.06 0.06
R EMC 0.12 0.12 0.12
R EfD 0.10 0.10 0.10
EhiE (JEEEB) B Ef B 50mLLE150mk

NEGEE) RENES) REIETI)) S .
bizZE] A [WEE] 88 | AB[HEE| = | A [#BEXR] & &t "
REA 0.03 100| 003 0.03
RETB 0.04 100| 004 0.04
R EMC 0.13 100| 0.13 0.13
R EfD 0.09 100| 0.09 0.09

EAROREDICEDIMBLINDISE X, (R3-4) ODWERRFERIT2LDET S,
EhiE (BEMB) B EEM & 50m Ll E150m ki

NEGEE) RENES) REIETI)) S .
bizZE] A [WEE] 88 | AB[HEE| = | A [#BEXR] & &t "
RETA 0.03 100| 003 0.03
RETB 0.04 100| 004 0.04
R EMC 0.10 100| 0.10 0.10
R EfD 0.07 100| 0.07 0.07

FAROREDICEDIMBLINDISE X, (R3-4) OWERREFERIT2LDET S,
BE (T15B) B EEm & 50m Ll E150m ki

NEGEE) REICETEED) REIET)) S .
bizZE] A [WEE] 88 | AB[HEE| =2 | A [#HEXR] & &t "
RETA 0.02 100| 002 0.02
RETB 0.03 100| 003 0.03
R EMC 0.07 100| 0.07 0.07
R EfD 0.03 100| 003 0.03

T ARODRDICEDLHRELSNDIZE L, (R3-4) DHERREERTHLDET S



EE(BEB) BGr: BERR ORE: som U E150m R
SEGIE) REICTEED) REIET)) S .
bz A [WER| #=E | A |HEEX| 2 | A# | HEE | #& it "
XA 0.02 100| 002] 002
BB 0.03 100| 003]| 003
XEfC 0.06 100| 006| 0.6
XEfD 0.06 100| 006 0.6
EARODRDICESOSBRELNDIEE L, (R34 DHEXRREFEATHLDET S,
REBRXITERAHE B A
SEGIE) REICTEED) REIET)) S .
bz A [#WER| #=E | A |HEEX| 2 | A# | HEE | #& it "
XA 0.02 0.02| 002
BB 0.05 0.05| 005
XEfC 0.13 0.13| 0.13
BnHE BAL: IEEXIEHE
SEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
bz A [#WER| #=E | A |HEEX| 2 | A# | HEE | #& B "
XA 0.04 0.04| 004
BB 0.06 0.06| 006
XEfC 0.52 052| 052
BEREUREELE) BARL: fHE
SEGIE) REICTEED) REIET)) S .
bz A [#WER| #=E | A |HEEX| 2 | A# | HEE | #& B "
XA 0.10 0.10| 0.10
BB 0.16 0.16| 0.16
XEfC 0.74 074| 074
XEfD 0.09 0.09| 009
BEREUREELRE) BARL: fHE
SEGIE) REICTEED) REIETI)) S .
bz A [#WER| #=E | A |HEEX| 2 | A# | HEE | #& B "
XA 0.08 0.08| 008
BB 0.11 0.11 0.11
XEfC 0.61 0.61 0.61
XEfD 0.09 0.09| 009
R WEERR
(%&3-1)
58 1 2 3 4 5 6 7 8
B 70mLE 130mLlE | 200mLlE 300mLLE | 450mLLE | 600mLLE [1,000mELE
EATETE 70m K i 130mki# | 200mkiE | 300mikiE 450mk7E | 600mikiE | 1,000m K
FHIEE 0.80 1.00 1.30 1.80 2.40 3.00 4.00 5.30
(%&3-2)
58 1 2 3 4 5
B 200mELE | 400mBlE [ 600mELE | 1,000mELE
EEE 200m K i 400mKiE | 600mikiE | 1,000m ki [ 1,500m K
FHIEE 0.80 1.00 1.40 1.90 2.60
(5&3-3)
58 A B C D E F G H
0D R 500mELE | 1,000mElE | 2000mELE | 4000mLLE |8000mLLE [12,000m LA LE[20,000m L E
2| s00miski® | 1,000miski | 2,000miskiE | 4.000miskiE | 8,000mikiE |12,000m k| 20,000m %
FHIEE 0.80 1.00 1.60 2.50 4.00 5.70 7.80 10.40
(&3-4)
58 A B C D E F G H
[r— 50mELE 150mELE | 350mLlE 600mLLE [ 1,000mELE | 1,500mLLE|2,000mELE
50m K 150m K | 350m K | 600mki | 1,000mK# | 1,500m K& [ 2,000m K& | 3,000m ki
FHIEE 0.80 1.00 1.80 2.80 4.00 5.40 6.90 8.70
58 I J
. | 3,000mLlE | 5000mELE
REH 5,000 5 i
FHIEE 12.00 15.90




(4) EEIRESTEHE

A EHICBITHMEE

Hify: 1[EHY

i HE RES S B%
B8 F AR ER#ERE 050 | 050
A EZYMFICETIER(BEVMFORLLHOAEZR

Bifr: [\
i NEEE) REJCETSE)) REIETI) S wE
RENB EXRERS 0.50 | 0.50
N BEEMEE

Bifr: [\
i NEEE) REICETSE)) REIETI) S wE
RENB ERERS 0.50

0.50




